Rekenen in het land van Okt

Heb je het hele artikel op Bureau Bijles al gelezen? Dan kun je nu zelf oefenen met het land van Okt.
Hieronder volgen vier rijtjes sommen.
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2.+2.=4,
3.+4.=7.
4.+4.=10.
4.+6.=12.
6.+7.=15.
100.-1.=77.
100.-2.=76.
100.-10.=70.
100.-7.=71.
100.-12. = 66.
2.x1.=2.
2.x2.=4,
3.x2.=6.
5.x10.=50.
500. : 5. =100.
50.:5.=10.
12.:2.=5.
10.:2.=4.

12.+1.=13.
14.+3.=17.
15.+3.=20.
16. + 6. = 24.
21.+5.=26.

65.—-12.=53.
71.-1.=70.
77.—13. =64.
12.-10.=2.
17.-7.=10.

7.x2.=16.
12.x2.=24.
12.x4.=50.

100. x 5. =500.
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22.+7.=31.
32.+7.=41.
33.+12.=45.
55.+12.=67.
44. + 11. =55.

102.-2.=100.

102.-4.=76.

105.-55.=30.

112.-1.=111.

151. - 65. = 64.

17.x3.=55.
21.x4.=104.
20.x 3. =60.
17.x2.=36.

100. : 2. = 40.
100. : 10. = 10.
14.:3.=4.

56.+12.=70.
17.+17.=136.
67.+ 11. =100.
77.+2.=101.
77.+22.=121.
67.—55.=12.
12.-11.=1.
56.-43.=13.
34.-4.=30.
55.-12.=43.
3.x7.=25.
7.x7.=61.

10. x 10. = 100.
11.x7.=77.
200. :100. = 2.
200. : 10. = 20.
14:2.=6.
22.:6.=3.



